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4 Beoordelingsmodel 
 
 
 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Politiek en beleid 
 

 1 C 
 

 2 maximumscore 1 
Met de informatie uit tekst 1 kun je niet zeggen dat het op de politieke 
agenda staat, want (voorbeeld van een juist antwoord) uit de tekst blijkt 
niet dat het onderwerp door politici wordt besproken / het onderwerp deel 
is van een politiek debat. 
 
Opmerking 
Er mag alleen een scorepunt worden toegekend voor een juiste combinatie 
van antwoorden. 
 

 3 B 
 

 4 maximumscore 2 
Juiste volgorde: 
1 = c 
2 = e 
3 = a 
4 = b 
5 = d 
 
Opmerking  
Als door het weglaten van één foutief geplaatste letter een verder foutloze 
reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

 5 maximumscore 1 
Oliver maakt gebruik van het passief kiesrecht, want (voorbeelden van een 
juist antwoord):  
 Oliver stelt zich verkiesbaar. 
 inwoners van Winterswijk kunnen op Oliver stemmen. 
 
Opmerking 
Er mag alleen een scorepunt worden toegekend voor een juiste combinatie 
van antwoorden. 
 

Vraag Antwoord Scores 
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Vraag Antwoord Scores 

 6 maximumscore 2 
Juiste antwoorden zijn (twee van de volgende): 
 inspreekrecht / officiële inspraakmogelijkheden 
 het oprichten van een politieke partij / het lid zijn van een politieke 

partij 
 gebruikmaken van de media 
 
per juist antwoord 1 
 
Opmerking 
Antwoorden als ‘hij gaat zelf de politiek in’ mogen niet goed gerekend 
worden.  
 

 7 D 
 

 8 D 
 

 9 C 
 

 10 A 
 

 11 A 
 

 12 A 
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Vraag Antwoord Scores 

 13 maximumscore 4 
• politieke stroming: de ecologische stroming  1 
• uitgangspunt dat bij de stroming past (één van de volgende): 1 

 het stellen van duurzame ‘groene’ consumptie boven economische  
groei / overheidsmaatregelen om groene consumptie te bevorderen 

 geen verdere aantasting van natuur en milieu 
 milieuvriendelijk en duurzaam produceren en consumeren 

 
• politieke stroming: de sociaaldemocratische stroming  1 
• uitgangspunt dat bij de stroming past (één van de volgende): 1 

 het streven naar meer sociaaleconomische gelijkheid / verkleinen  
 van verschillen in inkomen, welvaart, en macht 
 relatief grote rol van de overheid om nadelen van de 
 vrijemarkteconomie te verminderen / om ongelijkheid te verkleinen 
 opkomen voor de zwakkeren in de samenleving 

 
Ook goed rekenen 
• politieke stroming: de christendemocratische stroming 1 
• uitgangspunt dat bij de stroming past: rentmeesterschap 1 
  
Opmerking 
Het scorepunt voor het uitgangspunt mag alleen worden toegekend als de 
juiste bijpassende politieke stroming is genoemd. 
 



 

 GT-1127-a-24-1-c 8 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 14 maximumscore 2 
voorbeeld bij de agendafunctie = c 
voorbeeld bij de controle- en waakhondfunctie = b 
voorbeeld bij de informatiefunctie = d 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 
Opmerking 
Als voorbeeld bij de informatiefunctie mag ook b worden goed gerekend 
mits b niet al genoemd is als voorbeeld van de controle- en 
waakhondfunctie 
 
 

Criminaliteit en rechtstaat 
 

 15 B 
 

 16 maximumscore 1 
“Ja, ik ben er helemaal klaar mee, ze maken de hele nacht drukte, ik steek 
het in de fik.” 
 

 17 A 
 

 18 B 
 

 19 A 
 

 20 D 
 

 21 maximumscore 2 
• Met vergelding als doel van straffen wordt bedoeld (voorbeeld van een 

juist antwoord) dat de samenleving wraak neemt / laat zien dat je niet 
onbestraft kan wegkomen met crimineel gedrag. 1 

• Een ander doel van straffen is (één van de volgende):  1 
 afschrikking/preventie 
 beveiliging van de samenleving 
 handhaving van de rechtsorde 
 voorkomen van eigenrichting 
 heropvoeding/resocialisatie 
 genoegdoening 

 
 22 D 

 


